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Реформування вітчизняної охорони здоров’я відбувається в умовах 

перманентної демографічної кризи. За даними ВООЗ, люди похилого (60–74 роки) і 

старечого віку (75−89 років) є найбільш зростаючою частиною населення світу.  

Метою даної роботи стало визначення та конкретизація основних причин незадовіль-

ного стану допомоги геріатричним хворим. Для реалізації означеної мети були застосовані 

статистичні та соціологічні методи досліджень. Україна належить до «найстаріших» країн 

світу. За часткою осіб віком 65 років і більше в загальній структурі населення Україна 

посідає 11-те місце у світі. Геріатрична допомога в Україні надається  в системі загальних 

закладів охорони здоров’я і геріатричних структурах МОЗ та частково громадськими та ре-

лігійними організаціями. Але сучасний рівень надання медичної і соціальної допомоги на-

селенню пенсійного віку в Україні не відповідає його реальним потребам, особливо гостро 

це стосується людей старечого віку (75-89 років) та довгожителів (більше  90 років). Про-

ведені дослідження дозволили нам визначити основні негативні складові, що є 

бар’єром якісного обслуговування населення старечого віку, а саме: низький рівень 

доступності медичної та поліативної допомоги, обмежене фінансування, недоско-

налість та декларативність системи забезпечення ліками та їх реімбурсація. Як 

правило, в європейських країнах для осіб старших 65 років у разі їх лікування пе-

редбачено відшкодування вартості ліків з визначеного законодавством переліку  за-

хворювань. Немає в Україні й спеціалізованих геріатричних аптек або спеціаліста у 

звичайній аптеці, який би надавав консультативно-інформативну допомогу літнім 

людям.  

Резюмуючи вищеозначене, маємо констатувати, що питання стратегії розвитку 

вітчизняної сфери охорони здоров’я в умовах демографічної кризи повинні форму-

ватися із врахуванням сучасної медико-демографічної ситуації в країні. 
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